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Introducción y recepción de prendas frontal.

Mueble exterior en skinplate y panel superiror en acero inoxidable.

Medidas del rodillo: desde 1 hasta 1,4 metros de ancho y diámetros de 
180 y 250mm.

Microprocesador electrónico para control de temperatura.

Calentamiento eléctrico.

Rodillo recubierto en poliéster y funda de algodón.

Nuevo modelo con revestimiento Nomex: posibilidad de trabajar a altas 
temperaturas, hasta 190 ºC. 

Voltajes especiales.
Special voltages.
Voltages speciaux.

Front feed and return.

Panels in skin plate. Top panels in stainless steel .

Roll dimensions: from 1.000 to 1.400mm wide and diameter from 180 to 
250mm.

Electronic microprocessor to control the temperature.

Electric heating.

Roll covered in polyester and cotton felt.

New Nomex model: possibility to work at higher temperatures, up to 190ºC. 

Introduction et réception frontales du linge.

Meuble extérieur en skinplate et paneau supérieur en inox.

Dimensions du rouleau : de 1 à 1,4 mètres de largeur et diamètre de 180 
et 250 mm.

Microprocesseur électronique pour le contrôle de la température.

Chauffage électrique.

Rouleau revêtu en polyester et couverture coton.

Nouveau modèle Nomex: possibilité de travailler avec de températures 
élevées, jusqu’à 190 ° C.

CARACTERÍSTICAS / FEATURES / CARACTÉRISTIQUES

OPCIONES / OPTIONS

Simples, fiables, robustas y económicas. La nueva gama de planchadoras 
murales de Domus es la elección ideal para aquel tipo de establecimientos 
que no necesita grandes producciones y en los que sin embargo el nivel 
de inversión si es un factor importante. Fáciles de usar, son perfectas para 
pequeñas cantidades de prendas planas en establecimientos tales como 
restaurantes, pequeños hoteles, albergues, etc.

De calentamiento eléctrico y en sus dos versiones de diámetro de rodillo 
(180 y 250 mm) necesitan de un paso por secadora previo para alcanzar 
la humedad del 20-25% para lograr la calidad de planchado óptima. 
Su mecanismo sencillo las hace fiables y duraderas, suponiendo la opción 
más económica pero segura para una pequeña lavandería.

De pequeño tamaño y murales, pueden ser ubicadas en espacios muy
reducidos y no requieren apenas de instalación al no tener ningún tipo de 
extracción ni conexión excepto a la corriente eléctrica.

User-friendly, reliable, robust and not expensive. The new range of mural 
ironers is the ideal choice for those laundries which do not have a big output 
but where the investment point matters. Its easy use makes them perfect to 
iron the flatwork from restaurants, small hotels, youth hostels, etc.

Electrically heated, there are two versions, diameter 180 and 250mm. 
The linen needs the previous drying in a tumbler to get the moisture of 
20-25% which will provide the optimum ironing results. Their simple 
mechanism makes them reliable and long-lasting, being the cheapest 
option for the smaller laundries.

These machines are small in dimensions and mural, so they can be placed 
in a reduced space, with hardly installation as they do not have air exhaust 
or connections except the electric supply.
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Simples, fiables, robustes et économiques. La nouvelle gamme de 
repasseuses murales est le choix parfait pour les établissements qui 
n’ont pas besoin de grandes productions, mais pour qui le niveau 
d’investissement constitue un facteur important. Faciles à utiliser, elles sont 
idéales pour les petites quantités de linge plat dans des établissements 
tels que restaurants, petits hôtels, auberges, etc.

Chauffées électriquement et offrant deux diamètres de rouleau (180 
et 250 mm), elles nécessitent un passage préalable en sèche-linge pour 
atteindre les 20-25 % d’humidité nécessaires à l’obtention d’une qualité 
de repassage optimale. Dotées d’un mécanisme simple qui les rend 
fiables et durables, ces machines représentent l’option la plus économique 
et la plus sûre pour une petite blanchisserie.

Murales et de petites dimensions, elles peuvent être placées dans des 
espaces très réduits et n’exigent qu’une installation sommaire du fait 
qu’elles ne possèdent ni extraction ni connexion autre qu’au secteur 
électrique.
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| PM MODELS 1018 - 1218 | Ø 180 mm

| PM MODELS 1025 - 1225 - 1425 | Ø 250 mm

PEDAL | PEDAL | PÉDALE

Movimiento de cubeta manual, mediante pedal.
Manual bed lifting, by pedal.
Mouvement manuel de la cuvette.

MICROPROCESSADOR | MICROPROCESSOR | 
MICROPROCESSEUR

Microprocesador con botón marcha/paro y opción selección 4 
temperaturas (50, 100, 150, 180º).
Microprocessor with push button for start/stop and option between 4 
temperatures (50, 100, 150, 180º).
Microprocesseur avec bouton arrête/marche et choix entre 4 
temperatures (50, 100, 150, 180º).

PEDAL | PEDAL | PÉDALE

Activa el movimiento de la cubeta de forma automatica.
Automatic activation of the bed lifting by means of a pedal.
Activation automatique du mouvement de la cuvette par pedale.

CONTROL SYSTEM

Microprocesador electrónico que permite 
controlar la temperatura de planchado de la 
máquina de una forma más precisa y rápida.
Electronic microprocessor which allows to easily 
control the ironing temperature of the machine.
Microprocesseur electronique pour controler la 
temperature de repas rapidement.

LA MÁQUINA IDEAL PARA SU PEQUEÑO NEGOCIO, AL MEJOR PRECIO
THE IDEAL MACHINE FOR YOUR SMALL BUSINESS , AT THE BEST PRICE
LA MACHINE IDÉALE POUR VOTRE PETITE ENTREPRISE, AU MEILLEUR PRIX

PLANCHADO
IRONING

easy
maint.

40 KG/HHASTA / UP TO 
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SALES DEPARTMENT
DÉPARTEMENT COMMERCIAL
 
T. +34 93 812 27 96 
export@domuslaundry.com

DEPARTAMENTO COMERCIAL
 
T. + 34 93 888 7153
M. + 34 649 482 730
F. + 34 93 888 7663
domus@domuslaundry.com

SERVICIO TÉCNICO 
AFTER SALES DEPARTMENT
SERVICE TECHNIQUE
 
T. + 34 93 888 76 73 
F. + 34 93 888 76 63 
sat@domuslaundry.com

RECAMBIOS 
SPARE PARTS DEPARTMENT 
PIECES DETACHEES

T. + 34 93 888 76 83 
F. + 34 93 888 76 63
parts@domuslaundry.com

www.domuslaundry.com

 
Energia, 12 - Pol. Ind. la Quintana  
08504 Sant Julià de Vilatorta 
BARCELONA (SPAIN)

2015

DATOS TÉCNICOS // TECHNICAL DATA // DONNÉES TECHNIQUES

PM-1018 PM-1218 PM-1025 PM-1225 PM-1425
DATOS GENERALES // GENERAL DETAILS // GÉNÉRALITÉS
Producción teórica 20-25 % humedad
Theoretical production 20-25 % humidity 
Production théorique 20-25 % d’humidité

Kg/h 15 20 30 35 40

Ø  Rodillo - Ø  Roll - Ø Rouleau mm 180 180 250 250 250

Anchura útil
Working width
Largeur utile 

mm 1000 1200 1000 1200 1400

Velocidad de trabajo
Working speed
Vitesse de travail - mt/min 

mt/min 2,02 2,02 4,2 4,2 4,2

Programador electrónico
Electronic Control 
Programmateur électronique

Sí / Yes Sí / Yes Sí / Yes Sí / Yes Sí / Yes

Movimiento cubeta
Bed lifting
Mouvement cuvette

Manual Manual Auto Auto Auto

POTENCIAS // POWER // PUISSANCE
Potencia Resistencias
Heating Power
Puissance des résistances 

Kw 3,3 4 4,95 6 7

Potencia motor rodillo 
Roller Motor Power 
Puissance moteur du rouleau

Kw 0,03 0,03 0,18 0,18 0,18

Potencia Total Eléctrica 
Total electric Power 
Puissance électrique totale 

Kw 3,33 4,03 5,13 6,18 7,18

Tensión
Tension
Tension

V 230V I 50/60 Hz 230V I 50/60 Hz 400V III 50Hz
(opción 230V I)

400V III 50 Hz
(opción 230V I)

400V III 50 Hz
(opción 230V I)

DIMENSIONES // DIMENSIONS // DIMENSIONS

Ancho - Width - Largeur mm 1286 1486 1400 1600 1800

Profundo - Depth - Profondeur mm 400 400 445 445 445

Alto - Height - Hauteur mm 970 970 1005 1005 1005

Peso - Weight - Poids Kg 91 93 89 101 108 

Volumen - Volume - Volume m3 0,54 0,62 0,63 0,72 0,81

DIMENSIONES CON EMBALAJE // DIMENSIONS WITH PACKAGING // DIMENSIONS AVEC EMBALLAGE

Ancho - Width - Largeur mm 1450 1650 1450 1650 1900

Profundo - Depth - Profondeur mm 500 500 500 500 500

Alto - Height - Hauteur mm 1170 1170 1170 1170 1170

Peso - Weight - Poids Kg 104 108 107 116 126

Volumen - Volume - Volume m3 0,74 0,85 0,74 0,85 1,08 

OTROS // OTHERS // AUTRES
Nivel Sonoro - Noise Level -
Niveau sonore dB 45 45 55 55 55


